



СЁСТРЫ МИЛОСЕРДИЯ



ЖЕНСКОЕ ДѢЛО

№ 16. 15 августа

Выходит два раза
въ недѣль.

Главная контора и редакция:
Москва, Б. Дмитровка, д. 26. Тел. № 4-46-81.

Годъ издания У.



Ее Императорское Высочество Великая Княгиня
ЕЛИЗАВЕТА ФЕОДОРОВНА.

Представляемую газету не пускают въ залы заседаний и присяжныхъ не вѣрую.

Сестры милосердия появились в Российской империи в 40-х годах XIX века. Тогда были основаны Свято-Троицкая и Никольская общины. Вступить в них могли женщины, готовые пройти серьезную медицинскую подготовку и приступить к работе в больницах и приютах.



О биографии героини, к сожалению, сведений не слишком много. Родилась в 1836 году в семье матроса Лаврентия Михайлова. Мать её умерла рано, а отец погиб в самом начале Крымской войны в Синопском бою в ноябре 1853 года. Трудное и голодное детство закалило её характер, да Дарья и от природы не была робкой



Екатерина Михайловна Бакунина – в будущем основательница госпитального дела в России. К началу боевых действий ей было 40 лет: казалось, жизнь устроена и осмеливаться на резкие перемены нет смысла. Однако Екатерина Бакунина твердо решила ехать на фронт добровольцем.



В 1915 году молодая учительница Римма Иванова, записавшаяся в сестры милосердия, явила всей стране поразительный пример отваги. Во время боя близ деревни Малая Дубрава она оказывала помощь раненым, когда узнала, что никого из командования не осталось в живых



Августейши Сестры милосердия.



Августейшая Сестра милосердия Государыня Императрица
Александра Федоровна.

11 августа 1914 года был образован Верховный Совет по призрению семей лиц, призванных на войну, а также семей раненых и павших воинов под председательством императрицы Александры Федоровны. Через два года супруга Николая II основала Комитет помощи русским военнопленным. Одной из выдающихся благотворительниц была и сестра императрицы, Великая княгиня Елизавета Федоровна.



Сегодня Международный Комитет Красного Креста оказывает помощь людям, попавшим в театр военных действий, а его Российское отделение занимается помощью населению в мирное время. В современном Красном Кресте есть и волонтеры, и профессионалы. Волонтеры могут покупать продукты или оказывать психологическую поддержку подопечным, но чтобы стать медицинской сестрой милосердия, нужно получить соответствующее образование.